Corrigé devoir maison lions n°® 4

1) Ona:
P(1;1); Q(a; 0)
2) Ona:
(AB) : y =mx +p avec : m=g=—1;y=—x+petBE(AB)donc4=0+pdoncp=4

(AB):y=—x+4
J(O; D) etP(1;1)donc (JP): y=1
3) On doit résoudre :

y=-x+4 y=1 _
{ @{x:3@E(3,1)

y=1
4) Ona:
BM): y =mx+ m= 2 pet Be M
(BM) : y =mx pavec: m=-——o=-—;y=——x+pe (BM)
donc4 =0+pdoncp =4
2
(BM):y=—ax+4
5 Ona:
1-0 1 1
(/Q):y=mx+pavec:mzo_a:—a;yz—ax+pet]€(]Q)don61=0+pdoncp=1

UQ): y=——x+1

6) On doit résoudre :

1 —
}’:_ax+1(:>{;:3a<:>F(3a;—2)

a a
©
= -2

2 1
y=——x+4 y=——x+1
s
=——x+1 0=—-——x+3
Y a” a”

x =3a

7) On doit montrer qu’elles ont le méme coefficient directeur :

- -2 1 -1 1

1
B im = 3 1o WM im =g =1 PO M=oy =1

Les droites sont bien paralleles .

8) Sia =1 ,alors A(2;2),M(2;0) (AM) :x=2; F3;-2),E(3;1)donc (EF) : x=3;P(1;1), Q(1,0)
donc (PQ) : x = 1. Les droites sont donc paralleles également mais verticales .



